

10座六朝贵族墓被铲平

红山街道一工地毁墓严重,文物部门已展开全面调查

昨天,南京红山街道一建筑工地上,发生重大毁坏古墓葬事件。考古人员所看到的10座六朝贵族墓葬均被彻底破坏,只剩下了墓室的墙壁和铺地,墓室里的文物荡然无存。据专家推测称,该工地至少有数十座古墓葬。

山坡上有约10处青砖堆

昨天上午,记者来到这家工地,工地上的一座很大的山坡已被铲平。在山坡断壁上,露出许多排列整齐的小青砖。青砖的侧面,印有莲花图案,十分精美,与前不久江宁上坊发掘的六朝大墓上的砖相似。另外,在不远处,也发现了许多小青砖,砌法非常讲

究,呈三顺一丁,每块砖同样印有莲花图案。

在小青砖周围的泥土上,都留有挖掘机挖土的痕迹。随后,记者顺着山坡寻找,结果发现约10处青砖堆,都镶嵌在泥土里,每处小青砖均排列整齐。

一堆青砖就是一座古墓

随后,记者将这一情况向南京市博物馆通报。很快,该馆考古部副主任祁海宁带着助手来到工地,经过仔细查看,确认10处均是古墓葬,而且这些古墓葬都是六朝贵族墓葬,具有很高的考古和研究价值,但均已被毁。

祁海宁称,该工地施工的地方为一座土山,占地面积两万平方以上。祁海宁表示,根据山坡所出土的小青砖来看,都是六朝时期的墓砖,其中大部分墓葬已经

彻底毁坏,只剩下了墓室的墙壁和铺地,墓室里的文物荡然无存。

接着,考古人员在工地上发现很多零散的小青砖。祁海宁说,这些小青砖都是六朝墓砖,如果不被破坏的话,每座墓葬里都有陪葬品,很有可能出土珍贵的文物。

六朝时期这里是墓葬区

该工地在施工之前,是一座非常大的山地。有关专家表示,根据历次考古和史料记载,早在六朝时期,红山街道附近就是墓葬区,特别是南朝以后,这里葬着许多贵族。

“所以1500年后,该地区在动土时,都会发现六朝古墓葬,这是一件很正常的事。”据专家推测,像红山街道附近的这家工地上,至少有数十座古墓葬,甚至会更多一些。

多。

工地将受到严厉处罚

由于该工地严重毁坏六朝古墓葬。昨天,南京市博物馆副馆长、考古专家华国荣表示,将根据考古人员现场调查的情况,写成书面材料,向南京市文物局汇报,由该局对工地进行处罚。

昨天下午,南京市文物局有关负责人表示,将派出执法人员到工地彻底调查,并严密监控工地毁坏古墓葬的现场。这位负责人同时强调,在南京市施工的单位和个人在施工中,一旦发现古墓葬或古遗址后,须立即向文物部门或公安部门报告,对于那些在施工中发现古墓葬或古遗址隐瞒不报者,一旦查实,将严肃处理,触犯刑律者,移送公安机关。

快报记者 薛林

吞药后在房里烧书 居民报火警 救了轻生女

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,南京同仁街一栋居民楼内,一名20岁的女孩在房内服药自杀,并留下遗书,幸亏发现及时,女孩没有生命危险。

当时一名邻居看到5楼窗口处冒出浓烟,于是去敲门。听到邻居反映后,房主一下子想起来:一定是租住了其中一个房间的女孩干的。于是房主打开门,看到女孩正在房间里烧自己的书,女孩一边烧一边哭。房主急忙报了警,很快3辆消防车赶到,发现是虚惊一场。特巡警赶到现场后,发现女孩房间中有一份遗书,警察立即将女孩紧急送往医院,一开始女孩拒不承认吞下了药,并不配合医生治疗。在医生和警察的追问下,女孩最终承认自己吞了40片左右的安眠类药物。在众人的劝说下,女孩最终接受了洗胃治疗。据了解,女孩之所以自杀,是与感情问题有关。

加油不给钱 还回眸一笑 警车追了半天没追到

快报讯(见习记者 王冕)不但加油不给钱,踩油门就跑,还对我“回眸一笑!”昨天下午,南京312国道附近城东加油站工人王师傅遇上了一辆“忒不厚道”的依维柯。

昨天下午3点半左右,一辆依维柯客车开进加油站,由于暂时没有工作人员帮他加油,司机表示自己动手。王师傅没有阻拦,随后,司机自己加了100块钱的0号柴油。加完后,副驾驶座上的一名女子伸手递出了一张百元纸币。“我当时忙,让他们稍等一下。”谁知,等王师傅忙完,依维柯已加大油门,窜出了加油站,女子还对愣在原地的王师傅“回眸一笑”摆摆手,大有嘲弄王师傅的架势。王师傅气得立刻报警。民警赶到后,用警车载着王师傅一路猛追,一直追到南京与镇江交界处,都没发现依维柯的踪影,不过王师傅已记下该车的车牌。

前晚是中央门,昨天是龙蟠中路 又爆管! 绿岛挂“瀑布”



“瀑布”淹了上千米的路面(图片由报料人提供)

快报讯(记者 解璐)前晚,中央门自来水管爆裂刚刚引发了一场“洪灾”。昨天,南京龙蟠中路再次遭遇“水袭”,水从军区西大门,一直流到了珠江路小营附近。

“上午10点多,我在店里上班,突然听到门外有一阵奇怪的响声,一看,门口的绿岛里往外冒水,就像瀑布一样。”龙蟠中路一家小吃店的服务员小陈说。水不仅仅是从绿岛里面流出来,路面的窨井里也不停地往外冒水,水势虽然不大,但水流特别急。不一会,路中

间、人行道就全部被大水淹没,急速行驶的车辆溅得行人一身泥水。

随后,自来水公司抢修人员赶到现场,将龙蟠中路西侧一股快车道封闭,并迅速找到了地下水管阀门,大水才被止住。“是自来水管爆裂。”抢修人员随即调来了大型机械,寻找源头进行抢修。抢修人员告诉记者,龙蟠中路的交通太过繁重。“龙蟠中路的路面刚刚恢复通车,路面上最后一层沥青尚未铺好。这段时间车辆不断地碾轧,造成钢管焊缝裂

开。”此外,路面地基坚硬,自来水就从马路边的绿岛、窨井里流出来。

抢修人员还告诉记者,一般情况下为了避免因车辆碾轧造成水管破裂的情况,他们会把自来水管埋在慢车道下面。但是龙蟠中路慢车道下面的管道已经铺满,“没有办法我们只好铺在快车道下面。”对于这段时间屡屡有自来水管爆裂的现象,这要归结为天气的原因,“天太冷,热胀冷缩的作用,水管自然比较脆弱。”(郑先生报料奖80元)

30万教材回扣私分一空 原南京化工大学教材科4人被判刑

快报讯(记者 宗一多)“这些钱是我争取到的额外折扣,不入账是经过学校认可的,这怎么构成贪污罪呢?”原南京化工大学教材科副科长、南京工业大学实践教育中心副主任杨福祥对于自己被指控的罪名感到难以理解。

经一审法院审理查明,今年45岁的杨福祥于1999年至2001年间,与科室工作人员彭鲁敏一起以原南京化工大学教材科的名义,为本校购买教材、联系印刷业务等经济活动中,先后收取教材供应商

给予的回扣。

看到教材科收到的数十万元回扣款,杨福祥等人动了心,盘算着如何“处理”这些钱款。经校方出具的致检察院函证实,“所有收受的回扣都应当上交学校,教材科单独收受的回扣经领导批准可以不上交,但应用于教材科经常性开支,其财产性质仍属于公款。”

然而,杨福祥等人却烦不了那么多,与时任教材科科长金某、工作人员彭鲁敏、王某等在一起,由杨福祥决定将该款中的部分予以私分。从1999年至2001年间,杨、彭、

王均分得85750.94元,金分得41730.94元。

分钱不久即东窗事发,杨、彭、王3人随后分别退出85000元,金退出5万元。法院一审认为,杨、彭、王、金等人的行为均已构成贪污罪,判处杨有期徒刑10年,并处没收财产5万元;彭有期徒刑5年,并处没收财产1万元,其余人均被判处缓刑。

一审判决后,杨等4位被告人均不服提出上诉。近日,南京市中级人民法院终审,除对彭改判缓刑外,其余人均被维持原判。



当街抢包被擒,一下就蔫了 又哭又跪,求失主别报警

快报讯(记者 李绍富)“求求你,不要报警,放过我,我以后再也不抢别人东西了。”说完此话,30岁左右的男子跪在一女士面前,该女士则毫不犹豫,拿起手机拨打了110。昨天下午,南京白下区洪武路就发生如此一幕。昨天下午,家住秦淮区的王女士到内桥办事。下午4点半左右,办完事后,她便在内桥公交车站候车。突然一名约30岁的男子窜到她身旁,一把抢过她手中的提包,迅速向马路对面跑去。遇到劫匪了,王女士赶紧一边呼喊,一边追赶。一场擒贼大战开始了,不少热心市民帮忙追击。

一目击者说:“那个男子抢过提包后,横着往马路对面狂奔,到马路中间后,他纵身一跃,顺利跨过快车道隔离栏。马路上过往车辆频繁,为避让该男子,刹车声不断。”后来,男子在跨越栏杆时,不慎摔倒,被市民合力按住。

王女士拿回提包后,掏出手机准备报警。一听说报警,戏剧性的一幕发生了:男子扑通一声,跪在王女士面前,一把鼻涕一把泪,痛哭着说,自己以后再也不抢别人东西了,求王女士放他过。王女士毫不犹豫报了警,民警赶到后,给男子戴上了手铐。

(钱先生报料奖60元)

怎么看,都不像自己的家 误闯校园,醉汉被当成贼

快报讯(记者 李绍富)“我没叫警察,警察怎么来啦?警察真好,找不到门都来帮忙。”误闯入小学校园的醉汉被门卫当成小偷,民警赶到后,醉汉以为民警是来帮他找家的。

前晚11点半左右,南京江东门小学门卫室突然警铃大作。“肯定有人在里面干坏事!”看门的老夫妻俩不敢迟疑,一骨碌从床上爬起来,在校园内巡查。不出所料,一男子正旁若无人地围着教学楼转悠,不时这边看看,那边瞧瞧。虽然警报声不断,但男子一点紧张的神情都没有。看门的老夫妻俩见有“贼”如此胆大,报警后,两人悄悄地向他靠近。

两人走近一看,这个

“贼”30岁左右,老夫妻俩琢磨着还能对付,便快步上前,一把抓住他。不料,男子质问:“你们什么意思啊,好像我是小偷似的,还不赶紧放了我。”正当双方拉扯时,民警赶到现场,连声说,民警真好,他没叫民警来帮忙,民警就来了。民警发现,男子身上一股酒味。

可能是警车闪烁的警灯刺激了男子,民警到来没两分钟,男子突然清醒过来,连向老夫妻道歉,并称,自己酒喝多了,胡乱弄开小学大门,误闯入学校,在学校四处转悠找家。民警调查后,确认男子家住住在小学附近,是酒后误闯学校的,这才将他送回了家。(程先生报料奖60元)

套牌轿车,曝光记录一堆 车牌主人气坏了,要找套牌车主算账

快报讯(见习记者 王冕)原来是这样,难怪我没去过的地方,都有曝光记录!前天上午,一辆车牌为粤BFU240的沃尔沃轿车,在长江三桥15公里服务区处被三桥大队民警拦下,经调查,此车是一辆“套牌车”,其“真身”还在深圳行驶,真正车主为此蒙受了太多“不白之冤”。

前天上午8点半左右,三桥大队民警巡逻时,发现一辆形迹可疑的沃尔沃轿车,遂将其拦下。“该车车牌有伪造的嫌疑!”民警上网一查,发现该车牌的主人是广东深圳的

高先生,和自称是车主的黄某根本不是同一个人。

民警立刻联系车牌主人高先生。“真是冤枉,怪不得,许多地方我根本没去过,都有曝光记录!”高先生得知真相后恍然大悟,气ได้ใน电话中大喊,“真没想到,别人冒用我的车牌满天下乱跑,到处违法!”高先生表示将通过法律手段解决此事。

目前这辆“套牌车”已确定为“套牌车”,随后有关部门将依法对车主黄某进行处罚。三桥大队民警表示,这已经是今年以来,三桥大队查获的第五辆套牌车辆。

一帮民工,开“警车”上路 连闯两关后弃车而逃

快报讯(通讯员 劲松 刘兵 记者 田雪亭)民工也能开警车?前天晚上,宁杭高速公路大队民警在巡逻时发现了一辆特殊的“警车”,连闯两关拦截,不料该车驾驶员竟弃车而去。

前天晚上9点多钟,宁杭高速公路交警大队交警正开着警车沿途巡逻,突然发现旁边一辆面包车,挂着公安牌照,还使用警灯,但车内却坐了一帮民工打扮的男女,驾驶“警车”的男子也没有穿警服。“警车里怎么会坐了一车的民工?”交警怀疑该车有问题,立即加速开到骆家边收费

站,等车到跟前时,拦车检查。

然而,这辆“警车”竟然强行闯卡逃窜,交警立即驾车在后追缉,并上报交警大队联络机场高速交警大队在前方设卡堵截。但很快,这辆“警车”又在机场高速收费站强行闯卡,一直飙到禄口附近时,“警车”驾驶员和车上人员弃车而逃。

紧追其后的宁杭高速公路交警大队,仔细调查发现,这辆安徽“警车”其实是伪造的,该车真实牌照为皖L06812,车主为李某,安徽宿州人。目前此案还在进一步调查中。